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Visus veiksmus rasyk be tarpuy.
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1. Palygink skaitinius reiskinius. 3t D
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2. Apskaiiuok raidiniy reiskiniy reik3mes. 2t D
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3. Kiekvienoje pilkoje korteléje apibrauk skaiius, su kuriais 3t D
nelygybé bty teisinga.
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4. [Ispresk lygtis.
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5. Apskai€iuok skaitiniy reiskiniy reikimes
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6. Uizrasyk dviveiksmius reiskinius, kuriais suskaié¢iuotum, kiek
geometriniy figiiry yra kiekvienoje korteléje. Apskaiciuok

uzradytuy reidkiniy reikSmes.
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Uzdavinj idspresk.
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7. Uzdavinio sprendimg uzrasyk dviveiksmiu reiskiniu.
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Puciamyjy orkestre yra po tris mazgsias ir didzigsias fleitas ir 5 klarnetai. Kiek iy

instrumenty yra orkestre?
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8. Isspresk uzdavinj uzraydamas jo sprendimq lygtimi. 2t, D

Koki skaiciy turiu padalyti
i§ 7, kad gauciau 6?
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Kotryna

9. UZrasyk Siuos teiginius raidiniais reiskiniais ir apskaiciuok 2t D
ty reiskiniy reik3mes, kai z=9.

* Skai€iy 200 ir z skirtumas.

« Skai€iy z ir 1 dalmuo.

10. Bilietas j baletg kainuoja n eury, o j operq - zeury. Parasyk, 3t O
kq apskai¢iuotum 3iais raidiniais reiskiniais:
n+z
n-z
n:z

- o — g ________.-—""'"

SaLIVEWORKSHEETS



